

ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КИРОВСКОЕ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

25 <u>октобре</u> 2021 г.

Кировское

No 392



Об утверждении Временного порядка выдачи справок лицам, зарегистрированным и/или проживающим на территории города Кировское

С целью урегулирования вопроса и упорядочения действий по выдаче справок лицам, зарегистрированным и/или проживающим на территории города Кировское, руководствуясь Конституцией Донецкой Народной Республики, Законом Донецкой Народной Республики «О нормативных правовых актах», Распоряжением Главы Донецкой Народной Республики от 05.05.2015 № 61 «О коммунальной (муниципальной) собственности в Донецкой Порядком Республике» (c изменениями), представления нормативных правовых актов на государственную регистрацию и проведения государственной регистрации, утвержденным Постановлением Правительства Донецкой Народной Республики от 05.12.2019 № 39-13, города Кировское, об администрации утвержденным Положением распоряжением главы администрации города Кировское от 26.01.2015 № 1 (с изменениями),

РАСПОРЯЖАЮСЬ:

1. Утвердить Временный порядок выдачи справок лицам, зарегистрированным и/или проживающим на территории города Кировское (прилагается).

- 2. Отделу информационно-компьютерного обеспечения администрации города Кировское (Подгерняк) обеспечить опубликование на официальном сайте администрации города Кировское распоряжения, прошедшего государственную регистрацию, зарегистрированного Министерством юстиции Донецкой Народной Республики, в течение семи рабочих дней со дня получения письма Кировского городского управления юстиции о регистрации настоящего распоряжения.
- 3. Распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации города Кировское Шергелашвили В.П.

Mepresiambian 2.11

Глава администраци

С.В. Ермаков